
                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA
               Gradonačelnik
KLASA: 024-02/23-01/38-35
URBROJ: 2170-1-02-00-23-23
Rijeka, 24. 4. 2023.

Gradonačelnik je 24. travnja 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o dodjeli likovne nagrade Ivo Kalina, u predloženom tekstu.
2. Zadužuje se Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 

samoupravu da tekst Odluke iz točke 1. ovog zaključka objavi u "Službenim novinama Grada 
Rijeke".

3. Sredstva za novčanu nagradu u ukupnom iznosu od 2.654,46 EUR (20.000,00 kn) bruto 
(po 884,82 EUR odnosno 6.666,68 kn bruto svakoj nagrađenoj osobi) isplatit će se na teret pozicije 
PR04252 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, konto 3299 Proračuna Grada Rijeke za 2023. 
godinu, prema nalogu pročelnice Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Vlaste Linić,
Plamene Šarlije, Anne Dumičić
2. Upravni odjel za financije, 2X
3. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, 
Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu,
n/r Verene Lelas Turak i Vesne Jurković



Na temelju članka 10. stavka 2. Odluke o likovnoj nagradi Ivo Kalina ("Službene novine 
Primorsko-goranske županije" broj 49/11 i 46/12) Gradonačelnik Grada Rijeke, 24. travnja 2023. 
godine, donio je

ODLUKU
o dodjeli likovne nagrade Ivo Kalina

I.

Dodjeljuje se likovna nagrada Ivo Kalina za 2021. i 2022. godinu Marijanu Špoljaru, Đurđici 
Dehzad i Zdravku Kopasu za izložbu pod nazivom „Ni stijega ni bijega“ održanu u Galeriji Kortil u 
razdoblju od 7. do 26. ožujka 2022. godine.

II.

Nagrada iz točke I. ove Odluke sastoji se od posebnog pisanog priznanja Marijanu 
Špoljaru, Đurđici Dehzad i Zdravku Kopasu, a iznos novčane nagrade u bruto iznosu od 2.654,46 
EUR (20.000,00 kn) dijeli se na jednake dijelove, po 884,82 EUR, odnosno 6.666,68 kn bruto
svakoj nagrađenoj osobi.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama 
Grada Rijeke.

KLASA: 024-02/23-01/41-35
URBROJ: 2170-1-02-00-23-1
Rijeka, 24. travnja 2023.

GRADONAČELNIK

                                                                             Marko FILIPOVIĆ

#potpis#
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R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade

Stručno povjerenstvo za vrednovanje 

pristiglih prijedloga za dodjelu 

likovne nagrade Ivo Kalina

KLASA: 610-01/23-10/12
URBROJ: 2170-1-09-00-23-1
Rijeka, 20. 4. 2023.

Gradonačelniku
na donošenje

- ovdje

Predmet: Prijedlog Odluke o dodjeli likovne nagrade Ivo Kalina za 2021. i 2022.  godinu

Predsjednica 

Stručnog povjerenstva 

za vrednovanje pristiglih prijedloga za 

dodjelu likovne nagrade Ivo Kalina

izv. prof. dr. sc. Nataša Lah

Dokument izradili:
Plamena Šarlija, prof.
Anna Dumičić, dipl. iur.

         Pročelnica

         Vlasta Linić



Obrazloženje

Gradsko vijeće Grada Rijeke, na sjednici dana 21. prosinca 2011. godine, donijelo je Odluku o 

likovnoj nagradi Ivo Kalina („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 49/11), a Odluka je 

izmijenjena na sjednici Gradskog vijeća  22. studenoga 2012. godine („Službene novine Primorsko-

goranske županije“ broj 46/12).

Likovna nagrada Ivo Kalina (u daljnjem tekstu: Nagrada) dodjeljuje se za najbolju likovnu izložbu 

na području suvremene umjetnosti održanu tijekom prethodne dvije godine u galerijskim i javnim 

prostorima na području grada Rijeke. Nagrada se dodjeljuje za najbolju samostalnu izložbu ili autorsku 

koncepciju izložbe, a sastoji se od posebnog pisanog priznanja i novčane nagrade. 

U skladu s odredbama Odluke o likovnoj nagradi Ivo Kalina postupak dodjele Nagrade pokrenuo 

je Odjel gradske uprave za kulturu Grada Rijeke objavom Javnog poziva za dostavu prijedloga (u 

daljnjem tekstu: Javni poziv) na internetskim stranicama Grada Rijeke dana 25. siječnja 2023. godine. 

Javni poziv je bio otvoren do 3. ožujka 2023. godine.

Gradonačelnik Grada Rijeke je Odlukom od 12. travnja 2022. godine imenovao Stručno 

povjerenstvo zaduženo za stručno vrednovanje pristiglih prijedloga imenovano u sastavu: izv. prof. dr. sc.

Nataša Lah (predstavnica Društva povjesničara umjetnosti Rijeke), Diana Zrilić dipl. povj. umjetnosti, 

(predstavnica Muzeja moderne i suvremene umjetnosti), Nikola Nenadić akademski kipar (predstavnik 

Hrvatskog društva likovnih umjetnika Rijeka), red. prof. art. Letricija Linardić (predstavnica Akademije 

primijenjenih umjetnosti u Rijeci) i Plamena Šarlija, prof. (predstavnica Grada Rijeke). 

Stručno povjerenstvo sastalo se dana 23. ožujka 2023. godine u sljedećem sastavu: izv. prof. dr. 

sc. Nataša Lah, Diana Zrilić, dipl. povj. umjetnosti, Nikola Nenadić, akademski kipar, Letricija prof. art. 

Linardić i Plamena Šarlija, prof.

Stručno povjerenstvo utvrdilo je da je na Javni poziv pristiglo ukupno 17 različitih prijedloga za 

dodjelu Nagrade od strane 7 predlagatelja kako slijedi:

1. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Katarina Podobnik i Zlatko Tot

Izložba Izložba pod nazivom „Sedam lica grada“ održana u 

Galeriji Kortil od 12. do 26. veljače 2021. godine

2. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Adela Vilić-Miloš, Andrea Knežević, Celestina Vičević, 

Darija Žmak Kunić, Ela Štefanac, Frida Šarar, Iva 

Gobić, Ivana Butković, Izabela Peculić Stančić, Jasna 

Šikanja, Melita Sorola Staničić, Mirna Kutleša, Nives 

Žarković, Sandra Kordić, Sara Salamon i Silvija 

Đolonga

Izložba Izložba pod nazivom „Ilamar o tocar a la puerta ili 

Pjevanje nad kostima“ održana u Galeriji Kortil od 18. 

listopada do 6. studenoga 2021. godine

3. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Maja Franković i Christine Kertz

Izložba Izložba pod nazivom „Gardening for 

everyone/Vrtlarenje za svakoga“ održana u Galeriji 

Kortil od 6. studenoga do 10. prosinca 2021. godine

4. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 



Kandidat Marijan Špoljar formalne uvjete

Izložba Izložba pod nazivom „Ni stijega ni bijega“ održana u 

Galeriji Kortil od 7. do 26. ožujka 2022. godine

5. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Iva Körbler

Izložba Izložba pod nazivom „Izdržati (nevoljenom) vremenu 

usprkos“ održana u Galeriji Kortil od 13. svibnja do 7. 

lipnja 2022. godine

6. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Branka Arh

Izložba Izložba pod nazivom “Skulptura poslije skulpture“ 

održana u Galeriji Kortil od 22. rujna do 8. listopada 

2022. godine

7. Predlagatelj Hrvatski kulturni dom na Sušaku - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Sanja Ipšić Randić i Melita Sorola Staničić

Izložba Izložba pod nazivom „Posve prirodno“ održana u 

Galeriji Kortil od 28. studenoga do 15. prosinca 2022. 

godine

8. Predlagatelj red. prof. art. Marijan Pongrac - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Vedran Ružić

Izložba Izložba „6 metara“, održana u Galeriji Juraj Klović od 

21. travnja do 4. svibnja 2022. godine i projekcija 

eksperimentalnog kratkometražnog filma »6 metara« uz 

koncertno predstavljanje istoimenog glazbenog jazz 

albuma, Art kino, 22. travnja 2022. godine

9. Predlagatelj Hrvatsko društvo likovnih umjetnika - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Hana Miletić

Izložba Izložba pod nazivom „Komadi“ održana u Muzeju 

moderne i suvremene umjetnosti od 8. srpnja do 2. 

listopada 2022. godine

10. Predlagatelj Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka - ne zadovoljava 

sve formalne 

uvjete

Kandidat Marina Rajšić

Izložba „Čestice lipe“, pejzažna instalacija u Memorijalnom 

centru „Lipa pamti“/PPMHP 27. listopada 2021. godine

11. Predlagatelj Muzej moderne i suvremene umjetnosti - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Hana Miletić

Izložba Izložba pod nazivom „Komadi“ održana u Muzeju 
moderne i suvremene umjetnosti od 8. srpnja do 2. 
listopada 2022. godine

12. Predlagatelj Muzej moderne i suvremene umjetnosti - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Sanja Iveković

Izložba Izložba pod nazivom „Make Up – Make Down“ održana 
u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti od 26. 
studenoga 2021. godine do 5. veljače 2022. godine



13. Predlagatelj Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Mirna Sišul

Izložba Izložba pod nazivom “Moj plavi dan na zelene točke“ 

održana u Galeriji „Juraj Klović“ od 6. do 20. prosinca 

2022. godine

14. Predlagatelj Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Bogomir Žorž, Mirko Žorž i Istog Duško Žorž

Izložba Izložba pod nazivom “3 Žorža“ održana u Galeriji „Juraj 

Klović“ od 7. do 21. prosinca 2021. godine

15. Predlagatelj Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Zvonimir Pliskovac

Izložba Izložba pod nazivom “Stripovi, karikature, grafike 1975 -

1985“ održana u Galeriji „Juraj Klović“ od 31. ožujka do 

15. travnja 2022. godine

16. Predlagatelj Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Darija Žmak Kunić

Izložba Izložba pod nazivom “Izložba iz ormara “ održana u 

Galeriji „Juraj Klović“ od 4. do 12. listopada 2022. 

godine

17. Predlagatelj Nemanja Cvijanović - zadovoljava sve 

formalne uvjeteKandidat Raffaella Crispino

Izložba Izložba pod nazivom “Želimo ogledala – Putovanje u 

matricu kolonijalizma“ održana u Muzeju moderne i 

suvremene umjetnosti od 11. studenoga 2022. do 5. 

veljače 2023. godine

Nakon uvida u prijedloge i rasprave o istima, Stručno povjerenstvo donijelo je ocjenu pristiglih 

prijedloga zajedno s prijedlogom za dodjelu Nagrade kojim se predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da 

se Nagrada za 2021. i 2022. godinu dodijeli Marijanu Špoljaru, Đurđici Dehzad i Zdravku Kopasu za 

izložbu pod nazivom „Ni stijega ni bijega“ održanu u Galeriji Kortil od 7. do 26. ožujka 2022. godine.

Stručno povjerenstvo je obrazložilo svoj prijedlog navodeći sljedeće:

„Na Javni poziv za dodjelu Nagrade „Ivo Kalina“ koja se dodjeljuje za najbolju izložbu održanu u 

razdoblju 2021. i 2022. godine prispjelo je 17 prijedloga. Stručno povjerenstvo se među mnogim pažnje 

vrijednim i respektabilnim izložbama, većinom glasova odlučilo da se Nagrada „Ivo Kalina“ dodijeli izložbi 

pod nazivom „Ni stijega ni bijega“, koja je održana u Galeriji „Kortil“ od 7. do 26. ožujka 2022. Nagrada se 

suglasno dodjeljuje kustosu izložbe Marijanu Špoljaru i Đurđici Dehzad i Zdravku Kopasu koji su u okviru 

svoje Umjetničke agencije „Kopart“ tijekom godina organizirali niz iznimno vrijednih izložbenih projekata. 

Među ostalim, priredili su i samostalne izložbe za svih 15 autora koji su na izložbi „Ni stijega ni bijega“ 

2022. godine bili zajednički predstavljeni.

Redom to su umjetnici: Jože Ciuha, Vladimir Gašparić Gapa, Fulvio Juričić, Zlatko Kauzlarić Atač, 

Gordana Kovačić, Slaven Macolić, Ivo Prančić, Ivo Šebalj, Bojan Šumonja, Dražen Trogrlić, nedavno 



preminula heroina hrvatske skulpture Marija Ujević, Matko Vekić, Nenad Vorih, Zlatan Vrkljan i Anton 

Vrlić.

Među navedenim umjetnicima, zapaženog ugleda na hrvatskoj i međunarodnoj likovnoj sceni, 

velik broj njih, svoje je prve samostalne izložbe u Rijeci ostvario posredstvom Umjetničke agencije 

„Kopart“.

Iskusnim kustoskim pristupom Marijana Špoljara, izložba je dosegla visok stupanj vizualnog 

suglasja među različitim autorskim rukopisima da bi se u konačnici postigla ujednačena i dojmljiva 

vizualna cjelina, visokovrijednog estetskog potencijala.  Petnaest generacijski i stilski različitih autorskih 

osobnosti na ovoj je izložbi uspostavilo zavidnu komunikacijsku razinu među izabranim radovima, što se 

inače vrlo teško postiže na skupnim postavima i zbog takvog rezultata izložba nedvojbeno zaslužuje 

punu potporu struke.

Stručno povjerenstvo je predložilo da Marijan Špoljar (koji se u natječajnoj dokumentaciji navodi

kao jedini kandidat od strane predlagatelja: HKD na Sušaku), nagradu podijeli sa Đurđicom Dehzad i 

Zdravkom Kopasom obzirom da je izložba "Ni stijega ni bijega" ostvarena temeljem petnaest prethodnih, 

samostalnih izložbi navedenih autora od kojih su sve, uključujući i potonju skupnu izložbu, bile 

postavljene u njihovoj organizaciji. Đurđica Dehzad i Zdravko Kopas su u okviru Umjetničke agencije 

„Kopart“ k tome, sve navedene izložbe organizirali u suradnji s profesionalno i stručno vođenom galerijom 

„Kortil“, uključujući i samostalan odabir kustosa od strane agencije, redom uglednih povjesničara 

umjetnosti. Mišljenja smo da je njihov samostalan odabir vrsnih umjetnika, suradnja s 

visokoprofesionalnom galerijom „Kortil“, kao i suradnja s uglednim hrvatskim povjesničarima umjetnosti 

na svakom pojedinačnom projektu dovoljan razlog da ih se uz kustosa Marijana 

Špoljara podupre ovogodišnjom nagradom "Ivo Kalina". Time bi ujedno na simboličan način, mišljenja 

smo, dobili potporu struke i za ukupan doprinos koji su dali riječkoj likovnoj sceni u tri desetljeća svoga 

rada.“

S obzirom na činjenicu da je Stručno povjerenstvo predložilo da se Nagrada dodijeli trima fizičkim 

osobama, uvažavajući odredbu članka 5. Odluke o likovnoj nagradi Ivo Kalina kojom je propisano ako 

Nagradu ostvari više osoba (grupa), svakom pojedinom članu grupe dodjeljuje se pisano priznanje, a 

iznos novčane nagrade dijeli se na jednake dijelove, predlaže se ukupan iznos Nagrade podijeliti na tri 

jednaka dijela, te svakoj nagrađenoj osobi dodijeliti posebno pisano priznanje.

Slijedom navedenoga Stručno povjerenstvo za vrednovanje pristiglih prijedloga za dodjelu likovne 

nagrade Ivo Kalina predlaže da Gradonačelnik Grada Rijeke donese, temeljem članaka 5. i 10. stavka 2. 

Odluke o likovnoj nagradi Ivo Kalina, sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Donosi se Odluka o dodjeli likovne nagrade Ivo Kalina kao u predloženom tekstu.

2. Zadužuje se Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradsko vijeće i mjesnu 

samoupravu da tekst Odluke iz točke 1. ovog zaključka objavi u "Službenim novinama 

Grada Rijeke".

3. Sredstva za novčanu nagradu u ukupnom iznosu od 2.654,46 EUR-a (20.000,00 kn) bruto 

(po 884,82 EUR-a odnosno 6.666,68 kn bruto svakoj nagrađenoj osobi) isplatit će se na 

teret  pozicije PR04252 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, konto 3299 Proračuna 

Grada Rijeke za 2023. godinu, prema nalogu pročelnice Upravnog odjela za odgoj, 

obrazovanje, kulturu, sport i mlade.



Na temelju članka 5. i članka 10. stavka 2. Odluke o likovnoj nagradi Ivo Kalina ("Službene novine 

Primorsko-goranske županije" broj 49/11 i 46/12) Gradonačelnik Grada Rijeke dana _____________

2023. godine donosi

ODLUKU

o dodjeli likovne nagrade Ivo Kalina

     I.

Dodjeljuje se likovna nagrada Ivo Kalina za 2021. i 2022. godinu Marijanu Špoljaru, Đurđici Dehzad i 

Zdravku Kopasu za izložbu pod nazivom „Ni stijega ni bijega“ održanu u Galeriji Kortil u razdoblju od 7. 

do 26. ožujka 2022. godine godine.

II.

Nagrada iz točke I. ove Odluke sastoji se od posebnog pisanog priznanja Marijanu Špoljaru, Đurđici 

Dehzad i Zdravku Kopasu, a iznos novčane nagrade u bruto iznosu od 2.654,46 EUR-a (20.000,00 kn) 

dijeli se na jednake dijelove, po 884,82 EUR-a odnosno 6.666,68 kn bruto svakoj nagrađenoj osobi.

      III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Rijeke.
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